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TD n° 7 — Equivalents

Exercice 1
1. Soit f une fonction dérivable en 0 telle que f'(0) # 0. Montrer que :

f(@) = £(0) ~o 2f'(0)
2. Donner un équivalent polynomial en 0 pour chacune des fonctions ci-dessous :

a) sinx b) cosx ¢) tanz

d) (1+z2)*-1 e) arcsinz f) arctanx

Exercice 2
Donner des équivalents polynomiaux en 0 des fonctions suivantes :

a) In(1+2)sin? 2z b) 2%(e” — 1) c) (e"—1vVi+z—e"+1

Exercice 3
Déterminer (par composition) des équivalents simples pour les fonctions ci-dessous :

a) In(1+sinz) en0 b) (1 +sinz)*—1 en0 ¢) In(tanz) en %

Exercice 4
En utilisant des équivalents, déterminer les limites suivantes :

€2 — 2e” + 1 Inz+In(1+ 1) 1\*
Cl) rli% (13/1 4+ x— 1)2 ) x1~>0 (ew — 1) C) z—l—‘—oo ( + x)

Exercice 5
1. Déterminer des équivalents simples en 400 pour les fonctions ci-dessous :

a) Ve+1—+yzx b /In(z+1) - +/In(z)

2. Montrer que :
In (:17 + Va2 + 1) ~ioo Inx

(Indication : on pourra considérer la différence des deux fonctions).



